

№ 21 (11902)  
31 мая  
2018 года

# Салдинский РАБОЧИЙ

ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО С 1930 ГОДА

## Постарались!



На прошлой неделе в Верхней Салде прошел День предпринимателя

Читайте на стр. 2



**Нужна реклама?  
Звоните  
в любое время  
тел:  
8-909-703-53-07**



**ЧИТАЙТЕ  
МОЛОДЕЖ-  
НУЮ  
ГАЗЕТУ**

СТР. 3,4,13,14

**ЛИШНИЙ ВЕС  
АЛКОГОЛИЗМ  
КУРЕНИЕ**

Приём в В. Салде **3 июня**  
Запись по Тел: 8-9122050895  
[www.doctorafanasev.ru](http://www.doctorafanasev.ru)  
противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

**КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
Общество «Трезвость и здоровье»  
На протяжении 30 лет проводит:  
Лекции, беседы, консультации  
**КОДИРОВАНИЕ  
по методу Довженко**  
Алкогольная зависимость в 12-00,  
Избыточный вес в 9-00

Тел.: 8(3435)33-11-62,  
сот.: 8-922-200-55-64  
г. Н.Тагил, ул. Уральская 9 (Центр)  
Наш сайт: [fotos-tagil@yandex.ru](mailto:fotos-tagil@yandex.ru)

ООО "Вектор" (г. В. Салда) производит профессиональное

**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН**  
НА ВОДУ "ПОД КЛЮЧ" В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

89086333388 89043806402 5-02-16

Инженерно-технические изыскания "Геология, Топография"  
под строительство коттеджей и домов.

\*Монтаж водоподъемного оборудования  
\*Бесплатный выезд специалиста 900 рублей - бурение (метр),  
\*Опыт работы более 18 лет бурение (метр),  
\*Лицензия. Гарантия. Качество. 1 метр трубы - 380 руб.!  
\*Пенсионерам - скидки. Насос - В ПОДАРОК!

**ТЕПЛИЦЫ**  
Усиленный каркас из проф. трубы 20x20 и 40x20  
заводское производство. ГАРАНТИИ!

В наличии, БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ  
Доставка. Монтаж.  
Работаем без выходных

+7 (912)039-48-33  
+7 (909)011-71-95  
[www.teplozone.com](http://www.teplozone.com)

**Поликарбонат ТЕПЛИЦЫ**  
Омск, Москва, Казань  
огуречники парники

Комплект 20/20,20/40 шаг 1м, 0,65  
поликарбонат 4 мм + каркас

3\*4 от 10 000 р.  
3\*6 от 12 500 р.  
3\*8 от 15 000 р.

оцинкованный профиль, крашенный Зв1!  
Выставка ТЦ «Райт» ул. Парковая, 22

8-952-14-444-57

\*ВРУС \*МОНТАЖ \*ДОСТАВКА  
СУПЕР ВЫГОДНО!!!

# Постарались!



Изюминкой Дня, несомненно, стал Шашлычный рай, на запах которого к благоустроенному пруду в парке имени Ю.А. Гагарина активно подтягивался народ.

А уж предприниматели постарались! Тут и дымился на углях и щекотал вкусовые рецепторы шашлык, дразнили своим румяным видом пироги, участники спешили красиво нарезать овощи. Однако простой люд к этому пиру не подпускали: «Вот пройдет комиссия, тогда – пожалуйста».

Нагуляв аппетит после напряженного дня, подоспела многочисленная дегустационная комиссия из администрации, которая, по словам ведущего, «с серьезным и голодным выражением на лицах» устремилась на шашлычный пир.

Размяться, ну то есть попрыгать-побегать, тоже не забыли. Организовали турнир по волейболу между командами предпринимателей и исполкома партии «Единая Россия». Победили предприниматели 2:0. (Наверно, «Единая Россия» не успела подкрепиться шашлычками.)

Музыкальное сопровождение тоже было. Молодой человек на сцене орал про «грёбанный мир». Причем, надрывался так, что человеку, чтобы услышать рядом стоящего, тоже приходилось орать.

Конечно же, на Дне предпринимателя были представлены и народные промыслы. Моя знакомая купила внукам яркие

веселые вязаные шапочки. Вообще, вязаного было много: те же шапочки, куклы, носочки, варежки...

Сверкала разноцветная бижутерия, кружилась карусель, молодежь брякала мячом на баскетбольной площадке, а краеведческий музей представил зрителям стенд с фотографиями старой и современной Салды. Участниками этой выставки-ярмарки стали предприниматели Верхней Салды, Нижнего Тагила, Нижней Салды.

Ну и в завершение Дня предпринимателя огласили победителей городского конкурса профессионального мастерства среди поваров Верхней Салды:

**В номинации «Лучший шашлык»**

1 место – «Долина вкуса» (ИП Воденов Д.А.), 2 место – проект «Бесплати» (ИП Новопашин С.В.), 3 место – ресторан «Велина».

**В номинации «Лучшее оформление и оригинальная подача блюда»**

1 место – ООО «ВкусОФФ», руководитель Седаркян Э.Д., 2 место – ООО ПБП «ДАР», руководитель Белобородов А.Н., 3 место – кафе «Юность», ИП Голомоз И.К.

**Организаторы мероприятия:** администрация и Центр развития предпринимательства Верхней Салды.

Валентина ДОРЮФЕЕВА



## ФОТОФАКТ



**Для автомобилистов**  
(улица Рабочей молодежи в Верхней Салде)



**Для пешеходов**  
(пешеходная дорожка за домом № 5 по ул. Рабочей молодежи в Верхней Салде)

Какая приятная неожиданность! Лето еще не началось, а дороги в Верхней Салде уже начали ремонтировать. Огорчает только, что про пешеходов, как всегда, забывают.

На фото справа видно, что после земляных работ этот "пятачок" пешеходной дорожки засыпали уже не гравием, как раньше, а булыжником и даже кирпичом. Так люди в городе и ходят - то по булыжникам, то по ямам. А когда после дождей ямы заполняются водой, обходят по траве, вытаптывая почву.

На ремонты дорог в этом году из бюджета Верхней Салды выделено 31,2 млн рублей. определены подрядчики на выполнение ремонта трех участков автомобильных дорог. На ул. 3 Интернационала (от ул. Ленина до ул. Р. Люксембург), ул. Восточная (от ул. Воронова до ул. Парковая) работы будет проводить строительная фирма "Самстрой-Урал". Дорожники приступили к обновлению асфальтового покрытия в последний весенний месяц и уже 30 мая должны завершить ремонтные работы по улице 3 Интернационала, 5 июня - на ул. Восточная.

Второй подрядчик - екатеринбургская компания "АэродромДорСтрой" начала ремонт дороги по ул. Раб. молодежи (от Тагильского тракта до ул. Евстигнеева). Окончание работ - 9 июня.

## Полицейский Дядя Степа

Конкурс «Полицейский Дядя Степа» прошел в отделе полиции. По традиции в нем приняли участие дети сотрудников

В начале мая в МО МВД России «Верхнесалдинский» прошел конкурс творчества среди детей сотрудников полиции «Полицейский Дядя Степа». Мальчики и девочки в возрасте от 6 до 14 лет представили на суд жюри 6 работ. Лучшую поделку выбирали члены Общественного совета при отделе полиции.

В этом году в конкурсе приняли участие совсем юные ребята, младшему едва исполнилось 6, старшей участнице – 9. Большинство поделок, представленных на суд жюри, – из пластилина и природного материала. Были и необычные. Так, одна из участниц сделала полицейскую собачку из полиэтиленовых пакетов. По результатам голосования были выбраны лучшие работы, которые будут представлять наш город на областном уровне.

В отделе полиции Верхней Салды нередко проводятся конкурсы для подрастающего поколения. Творческие работы, поделки и рисунки пополняют коллекцию музея Межмуниципального отдела.

МО МВД России «Верхнесалдинский»

# ВРЕМЯ РСМ

РОССИЮ СТРОИТЬ МОЛОДЫМ

Газета Нижнесалдинской местной организации Российского Союза Молодежи



№ 5  
от 31 мая  
2018 г.

Газета  
"Время РСМ"  
выпускается  
при поддержке  
Фонда  
президентских  
грантов



ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ

## 31 мая 2018 г. Российский Союз Молодежи отмечает День рождения

За 27 лет наша организация прошла путь от первоначальной задачи сохранения молодежного движения в новой России до формирования авторитетной общественной структуры. Российский Союз Молодежи, безусловно является одним из самых массовых и авторитетных молодежных объединений, безупречным партнером государства, имеющим славную историю, сотни реализованных социально значимых проектов и миллионы участников программ и проектов. Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» в мае отпразднует 28-летие. Уверен, мы должны следовать нашим традициям и придерживаться лучшего регионального опыта.

Павел Красноруцкий, председатель Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи»

Совет Нижнесалдинской местной организации Российского Союза Молодежи поздравляет членов организации, всех причастных к нашей деятельности, молодежь города Нижняя Салда с днем рождения Российского Союза Молодежи — организации объединяющей молодежь и помогающей молодым людям реализовать себя, в том числе и через участие в активной общественной деятельности направленной на пропаганду здорового образа жизни, патриотическое воспитание, волонтерскую деятельность и многое другое. Впереди у нашей молодежи много новых интересных свершений, событий и проектов, не даром один из лозунгов РСМ — Россию Строить Молодым!!!

Совет Нижнесалдинской МО РСМ



## Оставили в Анапе солнечную погоду и друзей со всей страны

Благодаря онлайн-конкурсу «Мы вместе» нам выдался удивительный шанс попасть в Всероссийский детский центр «Смена», где мы окунулись в позитивную атмосферу международного фестиваля.

Мы были удивлены активностью участников и теплым приветствием. В фестивале участвовало 38 делегаций со всей России и нам посчастливилось познакомиться с ребятами

разных национальностей.

Каждый день фестиваля проходил под определенным девизом. Плотный график дня никогда не давал нам скучать. К каждому мероприятию мы готовились с интересом.

Море позитивных эмоций, улыбок, дружелюбия являлось для нас огромной мотивацией для ежедневной работы.

Вчера мы вернулись на Урал, оставив в Анапе солнечную погоду и друзей со всей страны. А привезли

мы с собой много эмоций, интересных идей, целей.

Так же мы привезли с собой нового члена Российского Союза Молодежи Зянкину Дарью.

Честно говоря, фестиваль дал нам понять, что мы команда. Теперь мы готовимся совершать акции, которые мы проработали на фестивале, например: День народного единства, День России, День флага.



# Мир без границ

Именно так называется проект Свердловской областной организации Российского Союза Молодежи направленный на расширение горизонтов сотрудничества, налаживание взаимопонимания и дальнейшего сближения молодежи России и Германии.

На прошедшем в двадцатых числах мая в г. Екатеринбурге в рамках реализации проекта методическом семинаре, на котором приняли участие представители Нижнесалдинской и Алапаевской местных организаций Российского Союза Молодежи, произошли первые знакомства с представителями Федеративной Республики Германия и были намечены пути взаимодействия и сотрудничества.

Стоит отметить, что со слов руководителя отдела фонда «Германо-российский молодежный обмен» Памелы Ешкиной, германская сторона заинтересована в налаживании обменов между молодежью малых городов.

Нам удалось познакомиться с представителем института переподготовки дополнительного образования Владой Сафрайдер из Эрлингхаузена (земля

Северный Рейн-Вестфалия, ФРГ), которая представляет организацию заинтересованную в организации молодежного обмена. При этом стоит обратить внимание, что живет она в городе Лемго, население которого составляет 40 т.ч., а работает в Эрлингхаузене, население которого 16 т.ч. Нам это напомнило соседство Нижней и Верхней Салды, примерно с такими же пропорциями.

Международный молодежный обмен — это длительный процесс налаживания отношений между организациями двух стран, разработки совместных проектов, поездок, собственно обменов и разработки новых проектов. Как правило, такие отношения складываются годами, проходят через препятствия возникающие из существующих в обществах обеих стран стереотипов, необходимости преодоления первого

недоверия, различиями в социокультурных обычаях, традициях и воспитании. Вместе с тем, участие в таких обменах, кроме явного погружения в языковую среду, позволяет молодежи двух стран расширить собственные горизонты мировосприятия и способствуют самоопределению молодежи во взрослой жизни.

Эти перспективы, отвечающие основным целям деятельности Российского Союза Молодежи, по видимому будут способствовать преодолению всех трудностей и участию нашей организации в международных молодежных обменах, что в свою очередь расширит и наши горизонты.

Председатель Нижнесалдинской МО РСМ  
Максимов И.Б.



# Майская велопробужка



В прошедшие выходные на довелось побывать на Майской велопробужке 2018 в г. Екатеринбурге <https://vk.com/velomay2018>.

Традиционное мероприятие, как обычно собрало множество спортсменов и любителей велосипедного движения, так наверное правильно будет сказать. Мероприятие объединило всех, кто может и хочет крутить педали, от профессионалов упакованных по высшему разряду ушедших за горизонт 75 километровой дистанции, до барышень на изогнутых дамских велосипедах розового цвета, с сумочками, размеренно двигающихся по прогулочным маршрутам. Для нас - участвующих в этом событии велосипедного мира впервые все

было в новинку и в первый раз. Мы конечно имели общее представление о мероприятии со слов более опытных товарищей нашего клуба, уже бывавших на велопробужке, но решили поосторожничать и заявили на средней дистанции в 25 км. Докинув пятерку на возвращение к точке старта из точки финиша мы с удовольствием решили что мероприятие того стоит, и в следующий год, нас, как впрочем и в предшествующие годы, будет больше... нет, значительно больше и мы будем покорять большие спортивные маршруты в качестве тренировок к велопоходам нашего турклуба которых, мы уверенны будет немало.

Максимов Илья

# И мы в первичке!



Российский Союз Молодежи - одно из самых массовых, негосударственных, некоммерческих, неполитических молодежных объединений России. Главная цель – помочь молодому человеку найти свое место в жизни, самореализоваться и продвинуться по карьерной лестнице.

Организации РСМ создаются в вузах, училищах, лицеях, школах, на предприятиях. В состав РСМ входят: Ассоциация студентов и студенческих объединений (АСО России) и Ассоциация учащейся молодежи РСМ «Содружество» (АУМ).

Недавно, а именно 25 мая в муниципальном общеобразовательном учреждении Гимназия состоялось торжественное мероприятие, на котором учащиеся Гимназии и школы №5 были приняты в Российский Союз Молодежи и образовали первичную группу РСМ в Гимназии.

Мероприятие началось со знакомства с ребятами, которые пришли поддержать вступающих в РСМ. Благодаря Архиповой Елене знакомство прошло в игровой доброжелательной атмосфере.

По традиции всем вступающим в РСМ предложили выпить коктейль.

С приветственным словом к ребятам обратился председатель Нижнесалдинской МО РСМ Максимов Илья и заместитель директора Гимназии по воспитательной работе Зайцева И.А.

А также с поздравлением от имени первичной группы РСМ школы №5 выступила Тарасова Елизавета.

Всем вступившим в первичную группу РСМ, а их было 7 человек: Кашапов Денис, Исаков Даниил, Палаумов Дмитрий, Белов Александр, Максимов Вячеслав, Гидревич Алина и Гончарук Елена, торжественно вручили значки и членские билеты.

## Серебряный дождь

27 мая, в воскресенье, в Нижнем Тагиле прошел мультитурнир по гиревому спорту.

В соревнованиях приняли участие гиревики из Качканара, Туринска, Нижней Туры, конечно, хозяева турнира - тагильчане, представители гиревого спорта Нижней Салды. Соревнования проходили в дисциплинах «толчок», «толчок по длинному циклу», «рывок», мужчины и юноши показывали результаты в двоеборье. Показать удаль и мастерство на этом турнире решили почти 60 гиревиков.

Подопечные Рустама Керимова из Нижней Салды завоевали 9 медалей. Золотая награда турнира досталась Данилу Соколову в весовой категории свыше 73 кг. Салдинским спортсменам удалось попасть под серебряный дождь, и пять медалей этого металла оказались в руках наших гиревиков.

Обладателями серебра стали: Дарья Крутикова, Кирилл Волков, Татьяна Фарафонова, Наталья Ахмичина, Любовь Махонина. 13-летняя Виктория Земкова получила бронзовую награду в свой день рождения - 27 мая, в номинации «рывок», в весовой категории до 50 кг. Еще две бронзовые награды на мультитурнире забрали салдинские юноши: Егор Гурьянов и Андрей Зуев.

## Фактическая ошибка

В газете №19 от 17 мая в материале «Где ж коровка наша? Увели, мой свет» была допущена фактическая ошибка: «Пока шло собрание, Гуреев дозволился до начальника полиции Павла Пайцева, который находился на больничном». Следует читать: до начальника полиции Павла Пайцева, который находился в служебной командировке.

НЕДВИЖИМОСТЬ  
КУПЛЮ

\*\*\* 1,2,3-х комнатные квартиры, комнаты, дома в Верхней и Нижней Салде. //8-953-046-35-59

\* Куплю 3-х комнатную квартиру в Н. Салде, площадью не менее 60 м2 // 8-950-639-41-10

## СДАМ

\*3-х комнатную квартиру, посуточно, с мебелью // 8-904-547-49-18

\*\*\* Пустим в частный дом в Нижней Салде, на длительный срок. Печное отопление. // 8-909-024-25-82

\*Двухкомнатную квартиру (можно бригаде) в Нижней Салде. Все есть. // 8-922-132-32-06

СНИМУ  
МЕНЯЮ

\* Обменяю (на Н. Салду) или продам. Малосемейку по адресу В. Салда ул. К. Маркса 49 а, 2 этаж, с балконом, общая площадь 28 м2, окна пластиковые // 89506476324

## ПРОДАЁМ:

Малосемейки, 1-комнатные:

\*\*Однокомнатная квартира, Н Салда, ул. Уральская 9, 1-ый этаж, общая площадь 30 м2, жил. Площадь 12м 2, кухня 9 м2, трубы металлопластик, счётчики на воду, чистая, тёплая. Цена 730 т. руб. Документы готовы // 8-908-637-36-03

\*Комната в общежитии г. Верхняя Салда (К.Либкнехта). Стеклопакеты, сейф-дверь. Душевая кабина. Стиральная машина-автомат, пылесос, холодильник - в подарок. // 8-905-800-24-35

\* Дешево! Малосемейку в Нижней Салде, ул. Ломоносова, 25. Возможен материнский капитал. // 8-963-855-66-99

\* Однокомнатную квартиру в п. Басьяновский, ул. Ленина 5, 3 этаж в трёхэтажном доме, площадь 30/16/7 м2, пластиковые окна, сейф-дверь, балкон застеклён деревом, стоит водонагреватель. Недорого // 8-912-614-34-56

\*Однокомнатная квартира, Н Салда, ул. Ломоносова 60, площадь 34 см2, 4-ый этаж, балкон застеклён, косметический ремонт, стояки и сантех. разводки заменены, водонагреватель. Торг уместен. // 8-950-65-07-610

\*Однокомнатная квартира, Н Салда, ул. Ломоносова 48, площадь 30,5 см2, 2 этаж, балкон застеклён, стеклопакеты косметический ремонт, стояки и сантехоборудование заменено, водонагреватель, железная дверь, тарелка Триколор. // 8-906-859-42-06

\* Комната в общежитии в Нижней Салде, ул. Уральская, 6, 2 этаж, 18 кв.м., с хорошим ремонтом. 350 т. рублей. Возможна оплата материнским капиталом. // 8-963-270-93-93

## 2-х комнатные:

\*2-х комнатную квартиру на Песчаном карьере. 2-ой этаж, 43/28/6. Комнаты изолиро-

## ГОРОСКОП

с 4.06.2018 г.

по 10.06.2018 г.



## ОВНЫ (21.03-20.04)

Рутинно-бумажным делам угрожают сбои. Но уже в середине недели в профессиональной сфере вероятен новый поворот. Доходы зависят от ума и деловой хватки. Сердце, наполненное любовью, не захворает.



## ТЕЛЦЫ (21.04-21.05)

Будьте внимательны при работе с информацией. Работающих в сфере финансов ждёт хороший доход, остальные - не обнищают. Неделя сулит приятное общение. Щадите нервную систему - создайте комфорт дома.



## БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

На работе трудитесь усердно - повезет. Следите, чтобы траты соответствовали доходам. Романы будут завязываться легко и развиваться бурно. Семейные заботы не сильно вас отяготят.



## РАК (22.06-22.07)

Работа должна быть в радость. Если не вызывает положительных эмоций - поищите новую. Прибыль возможна в начале или в конце недели. Не сорите деньгами. Будьте приветливы и не озбочены бытом.



## ЛЕВ (23.07-23.08)

Проявляйте инициативу в работе и не будьте заносчивыми с коллегами. Больших доходов не будет, но и серьезных потерь тоже. Храните личные успехи в секрете от друзей.



## ДЕВА (24.08-23.09)

В делах проявляйте смелость, напор и информированность. Не вяжайтесь в подозрительные финансовые сделки. Зарботки могут приятно удивить. Вероятна временная разлука с близким человеком.



## ВЕСЫ (24.09-23.10)

Появится возможность выделиться, проявить себя в работе, только не робейте. Представится шанс много заработать, только вот используете ли вы его... В любви должно повезти.



## СКОРПИОН (24.10-22.11)

Вынужденным трудиться стоит настроиться на преодоление мелких препятствий. Финансовое положение прочное, и возможные убытки его не поколеблют. Хорошо бы отправиться отдохнуть.



## СТРЕЛЦЫ (23.11-21.12)

Новые проекты начинайте только после тщательной подготовки. Большие заработки потребуют значительных усилий и везения. Жизнь на подъеме, но возможна размолвка с партнером.



## КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

Вероятен всплеск любви к супругу или... коллеге. Несмотря на приятные эмоции, сохраняйте ум трезвым и холодным для бизнеса. Просчитанные действия помогут вам умножить капитал.



## ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Запаситесь трудовым энтузиазмом и готовностью делать всю работу подряд. Доходы дойдут до кошелька, но позаботьтесь, чтобы траты не переросли в убытки. Любовь возникнет или укрепится в путешествии.



## РЫБЫ (20.02-20.03)

Перспективы в работе не радужны, но при усердии можно добиться успехов и повышений по службе. Зарботки, покупки и подарки вас порадуют. Прекрасное время для любви, брака, общения с детьми и отдыха.

ваны. Санузел раздельно. Трубы металлопластик, счетчики на воду. Никто не прописан. Цена 359 т. руб. Возможен расчет материнским капиталом. Рядом озеро Песчаное. // 8-912-614-34-56

\* Двухкомнатную квартиру в Н. Салде, район Кержаки // 8-922-157-57-05

\*Двухкомнатную квартиру в пос. Басьяновский, ул. К.Маркса, 13, 2 этаж в 4-х этажном доме Пл. 45/29/8. Комнаты раздельные. Балкон лоджия на 2 окна, застеклен. Теплая, чистая, документы готовы. В поселке есть школа, садик, магазин, почта, сбербанк. 375 т.рублей Возможен материнский капитал. // 8-908-637-36-03

\*\* Двухкомнатная квартира в Нижней Салде, ул. Фрунзе 133, второй этаж в двухэтажном доме, площадь 40/28/6 м2, пластиковые окна, трубы металлопластик, тёплая. Цена 830 т. руб. // 8-908-637-36-03

\*\*Двухкомнатную квартиру на Уральской, 7, комнаты раздельные( на южную сторону) // 8-906-812-68-30

\*Двухкомнатная квартира в Нижней Салде, в экологически чистом районе, тёплая с хорошим ремонтом // 8-965-517-45-78, 8-953-001-39-95

## 3-х комнатные:

\*\*\*3-х комнатную квартиру в пос. Басьяновский, Ленина, 3. 20 км от Нижней Салды. Общ. пл. 57, кухня - 6. Состояние обычное, трубы заменены. 430 т.руб. Поблизости есть школа, садик, магазин. // 8-908-637-36-03

\*\*\*Трехкомнатную квартиру в г. Верхняя Салда, улучшенной планировки общая площадь 76 м2, 3 этаж, капитальный ремонт, счётчики, водонагреватель, стеклопакеты, в квартире частично остаётся мебель // 8-922-125-65-95

\*\*\* Трехкомнатную квартиру с мебелью, 68,8 кв.м. в п. Басьяновский. Рядом почта, детский сад, сбербанк, школа, магазин. Цена 400 т. руб.. Возможен материнский капитал. // 8-904-98-27-159

\*\* 3-х комнатную квартиру в В. Салде, ул. Устинова 7, 1 этаж, общ. площ. 70 м2, комнаты раздельно, кухня 12 м2, сделан косметический ремонт, возможна продажа с мебелью // 8-932-608-40-85

\*\* 3-х комнатную квартиру в В. Салде, ул. К.-Маркса 19, 5-ый этаж, светлая, тёплая, балкон застеклён. Кухня, ванна, туалет - облицованный плиткой // 8-904-989-27-19, 8-953-051-27-72

## Дома, участки:

\* Дом в Верхней Салде, ул. Парижской Коммуны 114, площадь 40 м2, две комнаты + кухня, печное отопление, баня, газ привозной, улица газифицирована, две теплицы, гараж металлический б/х рядом с домом, летний водопровод, ухоженный огород 5 соток, документы готовы к продаже, до пруда 300 метров. Цена 1млн.35 т.р. // 8-908-637-36-03

\*Дом бревенчатый 20 км от Нижней Салды (тагильский кордон), общ.пл. 39 кв.м, Две ком-

наты + кухня. Печное отопление. Огород 12 соток. Выходит на р. Тагил. Дорога асфальтовая. Идеальное местоположение для рыбалки и охоты. Состояние удовлетворительное Цена 245 т. руб. Торг за наличный расчёт. Собственник, не кто не прописан, документы готовы, возможен мат. капитал // 8-908-63-73-603

\*Дом в Н. Салде, ул. Окт. Революции 60, общая площадь 36 м2, газифицирован, кухня, баня, скважина, постройки для скота, 13 соток // 8-963-44-00-791

\* Дом в Н. Салде, ул. Пушкина 107, газ, есть пристройки // 8-909-004-35-36

\* Коттедж в Н. Салде, 2 этажа (1 этаж кирпич, 2 эт. Твин. Блок) ул. Д. Бедного, общ. пл. 246 м2, гараж 80 м2, газ, благоустроенный, пластиковые окна, напольное покрытие: ламинат, сан узел: кафель, земельный участок 15 соток, выходит на берег пруда ( земля в аренде на 49 лет). // 8-908-63-73-603

\*Жилой дом в Н. Салде, ул. Володарского (р-н. Больничный городок) // 8-906-856-08-03

\*Дом в Н. Салде, пер. Коммунаров (4-я Балковская), площадь 35 м2, комната + кухня, электро отопление, котёл, скважина, водонагреватель, ванная комната, огород 5 соток, баня. Цена 485 т.руб. Возможна покупка по мат. капиталу. // 8-912-614-34-56

\*Дом бревенчатый 20 км от Нижней Салды (тагильский кордон), общ.пл. 53 кв.м, 3 комнаты + кухня, крытый двор, хлев, небольшая банька, огород 12 соток. Цена 360 т. руб. Возможен мат. капитал // 8-908-63-73-603

\*Участок 16 соток, цена 300 т.р., ул. Кедровая // 8-906-810-90-66

\* Участок под строительство в Нижней Салде. Имеется огород, две теплицы, колодец, утепленный гараж (есть смотровая яма и погреб), яблони и садовые кустарники, 13 соток. // 8-922-219-73-59; 8-952-739-25-21

\*\*Дом в Н. Салде, ул. Подбельского, общ. пл. 30 м2, земля 13 соток, вода, паровое отопление, новая печь, передний крытый двор, три теплицы (поликорбанат), все кустарники и деревья плодовые. Документы готовы. Всё в собственности // 8-904-981-16-89, 8-965-515-16-89

Дом в Н. Салде, ул. Бажова. Газ, вода. // 8-909-705-81-39

\*\* Продаётся земельный участок в коллективном саду № 1. 6,5 соток. Имеются две теплицы, грядки обделанные шифером, домик одноэтажный дощатый. Участок огорожен сеткой-рабицей. Цена 110000 рублей. // 8-952-735-34-07 Илья

\*\* Склад арочный 200 т.руб., склад из металлоконструкций 400 т. руб. // 8-912-223-64-81 (звонить с 9-00 до 18-00)

\*Земельный участок с нежилым домом в Нижней Салде, ул. Сакко и Ванцетти, 35. Недорого. // 8-953-383-03-98

\*Дом в Н. Салде, ул. П. Коммуны 63, цена 270

<p><b>НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ГОРБЫЛЬ.</b></p> <p><b>Услуги спецтехники 8-912-672-06-65</b></p>	<p><b>От ведущих производителей VEKA, ARTEK, WNS, EXPROF!</b> Окно 800 х1300 от 2,5 т. рублей. Изготовление 3-5 дней!</p> <p>Производим профмонтаж: окон и дверей ПВХ, раздвижных и теплых лоджий, хрущевских холодильников, входных групп. Также поставляем изделия без установки и комплектующие (по ценам завода). Производим обшив балконов. 8-963-274-43-15; 8-952-734-46-17 Склад и офис в одном месте. (без выходов)</p>	<p><b>ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ горный шлаковый. Песок речной, галька, земля, торф. Доставка 10-30 тонн. тел. 8-912-688-72-41</b></p>	<p>Дрова колотые, доставка а/м «Газель» 8-952-733-67-17</p> <p>Навоз, торф, земля, щебень, песок шлаковый. Доставка а/машина "Урал". 8-982-601-10-61, 8-912-606-44-81</p> <p>Пиломатериал: доска обрезная, брус. 8-904-981-54-47</p> <p>Дрова березовые, смешанные, колотые. Доставка автомобилем «Урал» Доставка в любой район. 8-982-60-11-061; 8-912-606-44-81; 8-908-919-22-19</p>
---	---	---	--

т.руб, возможна продажа по материнскому капиталу // 8-904-548-72-78

\* Дом в Нижней Салде, Стеклова, 137. Газ, баня, двор крытый, колонка на угле, 10 соток земли. 600 т.руб. Торг // 8-906-800-72-22

#### ТРАНСПОРТ

\* Renault Fluence, пробег 300 км, новая, цвет серебристый, максимальная комплектация. Все вопросы по телефону // 8-963-855-66-99

\*\* ВАЗ 2111 2000 г.в. цвет зелёный. Цена договорная. 8-952-003-75-24

\* Kia сефия 2000 г.в. // 8-909-705-81-39

\* Трактора Т-150 1989 г.в. – 100 т.руб., МТЗ-80 – 1900 г.в. – 150 т.руб. КАМАЗ самосвал – 200 т.руб. Торг уместен. // 8-912-223-64-81 (звонить с 9-00 до 18-00)

#### ЖИВОТНЫЕ

Продаём:

\*\* 2 петуха 1,5 года -600 руб., 3 куры молодки-250 руб. // 8-909-030-52-13

\*\* Корова стельная, отёл в июне // 8-922-205-52-92

\* Козлята, козлик и козочка. Возраст 4 мес.. Цена договорная // 8-953-052-78-59

\*\* Поросята породы «Ландрас», 2 месяца // 8-961-764-37-30

#### ОТДАДИМ

\* Отдам в добрые руки большую и умную рыжую собаку. По характеру добрая, не охранник. // 89058024666

\* Отдадим котёнка. Такого же как в рекламе и на упаковке корма Sheba // 8-904-989-29-81

\* Собачью шерсть. Бесплатно // 8-963-04-11-876

#### РАЗНОЕ

Продаём:

\* Молоко коровье, 1 литр 50 руб. // 8-909-705-24-12

\*\*\* Навоз // 8-909-011-03-45

\*\*\* Навоз // 8-962-312-44-48

\*\*\* Навоз // 8-904-548-24-57

Рыба: Щука-150 руб., Сырок- 240( св. морж.), Щука-250 руб., Сырок- 300 (Горячего копчения). Мёд: «Разнотравье» – 400 руб. кг., «Донник» -600 руб. кг, «Белая акация» – 700 руб. кг. Картофель 250 руб. за ведро. Клюква -180 руб. литр. // 8-904-981-54-47, 8-950-64-82-260

\*\*\* Навоз (коровий, конский, куриный). Дрова. Доставка, а/м. «Газель» // 8-952-733-67-17, 8-908-924-77-87

\*\*\* Навоз коровий, мешок с доставкой 100 руб., валом 800 руб. за куб., самовывоз 40 руб. за мешок // 8-904-174-19-09

\*\* Картофель // 8-909-029-95-42

\*\* Навоз коровий // 8-963-44-00791, 8-952-130-40-49

\*\* Сено в тюках по 16 кг. // 8-922-602-52-54

\*\* Стекло б/у. 15 листов (+) 800х1150, толщина 4 мм. Самовывоз. Цена договорная. // 8-922-167-48-10

#### РАБОТА

\* В кафе Pizza Haus на постоянную работу требуется повар, график 2/2. На время летних отпусков требуется официант, бармен, помощник повара // 8-966-706-07-66

\* Требуется продавец в продовольственный магазин ( г. Нижняя Салда) // 8-922-035-8-777

#### УСЛУГИ

Грузоперевозки

\* Грузоперевозки. Газель. В любое время.

Шпала деревянная, железобетонная – 250 руб/шт;  
Уголок железный 100х100 – 25 руб/кг;  
Шлак 20 тонн – 3500 руб.

**8-906-804-79-39**

Грузчики // 8-963-035-15-83

\* Междугородние пассажирские перевозки на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил, Екатеринбург, Кольцово и другие направления области и России, имеется детское кресло. Цены умеренные, Поездки в любое время. Предварительный заказ машины // 8-909-703-53-07;

\* Грузоперевозки, «Газон» борт 5,2 м. // 8-906-811-22-24

\* Вожу и перевожу все. Бесплатно вывожу батареи, ванны, трубы. Газель-тент. Перевозка по городу, району, ближайшие области. // 8-912-262-06-51

\* Грузоперевозки. Грузчики. Вывоз мусора на свалку. Демонтажные работы. Бесплатный вывоз лома металла и некоторой бытовой техники. Отправка сборных грузов на дальние расстояния. // 8-902-151-95-51

Строительство, монтаж, материалы

\* Окажу помощь в быту. Выпущу любые работы в квартире, частном доме, в саду, сантехника, мелкий ремонт и т.д. и т.п. // 8-900-207-18-81

\* Пиломатериал обрезной ( брус, доска - 2, 3, 4, 6 м), доска необрезная, еврвагонка, блок-хаус, наличники, плинтус, бруски, штакетник Доставка // 8-906-811-22-24;

\* Дрова (колотые, чурки), срезка, горбыль, опил. Доставка // 8-906-811-22-24

\* Установка замков любой сложности в железные и деревянные двери. Вскрытие дверей (с участковым) с последующей заменой замков, двери. // 8-909-028-58-73

\* Евравагонка (сосна, осина) блок-хауз, половая рейка, штакетник, бруски, скамейки, столы. Доставка. // 8-906-811-22-24

\* Сварю печь в баню, мангал, гараж, любые железные конструкции, электродуговая сварка. Недорого. // 8-900-207-18-81

\* Профнастил, металлочерепица, доборные элементы кровли, система водостоков, саморезы кровельные. Все цвета. Любые объемы. Любая длина. // 8-906-811-22-24

\* Услуги манипулятора, грузоподъемность КМУ 3т., грузоподъемность борта 5 т., длина 5,2 м., при необходимости предоставляем официальные документы // 8-906-811-22-24

\* Построим Ваш дом, баню, гараж. Выполним виды работ: заливка фундамента; внутренняя и наружная отделка; монтаж и демонтаж кровли; перепланировка; штукатурка, декоративная штукатурка; фасадные работы; стены; заборы; электропроводка и т.д. // 8-900-207-18-81

Доставка щебня, песка, отсева, речной гальки, бут, торф, земля. Доставка от 5 тонн, система скидок // 8-900-202-84-67

\* Щебень, горный шлаковый, песок жёлтый/чёрный/строительный, отсев горный/шлаковый, речная галька, речной песок. Бут, земля, торф. Доставка от 5 тонн, система скидок // 8-912-233-61-13

\* Шлифлента (наждачка), р. 1500х2500 – 70 руб. за один лист. Доставка бесплатно // 8-909-001-35-34

\* Пиломатериал: доска обрезная, брус //

#### Построим Ваш дом, баню, гараж.

Выполним виды работ:  
заливка фундамента; внутренняя и наружная отделка; монтаж и демонтаж кровли; перепланировка; штукатурка, декоративная штукатурка; фасадные работы; стены; заборы; электропроводка и т.д.

**8-900-207-18-81**

8-904-981-54-47

\* Басьяновский песок в мешках. Недорого. При необходимости доставка. // 8-912-262-06-51

\* \* Навоз коровий, дрова колотые ( смешанные) // 8-952-743-01-87; 8-904-386-51-02.

\* Качественный ремонт, строительство от А до Я, поднимаем старые дома, заливка фундамента, обшивка сайдингом, штукатурные работы, кладка: цементблока, пеноблока. Качественно и НЕДОРОГО 8-952-14-76-066

\* Дрова берёзовые, колотые ( доставка тракторной телегой объём 3 м2) // 8-922-602-52-54

Лечение, обучение и другое

\* Ветеринарная клиника «Маркиз» (Верхняя Салда) оказывает услуги, консультации, вакцинации, операции, противоклещевая обработка. В. Салда, ул. Ленина, 56 ( площадь) Вт-сб с 10ч. До 19 ч, перерыв с 14 до 15 часов. Воскресенье: с 10 до 14 часов. Понедельник – выходной // 4-777-5

\* Страховка «Росгосстрах» имущества, недвижимости, автомобиля, «ОСАГО», «КАСКО», страхование жизни и другие виды страхования. С выездом к Вам в удобное для Вас время. Оформление диагностической карты автомобиля (ТО). Быстро. Недорого. Без заморочек. // 8-909-703-53-07

\* Ремонт стиральных машин и другой бытовой техники, всегда в наличии расходные материалы. Быстро, качественно, недорого. Пенсионерам скидки! // 8-992-344-10-11

\*\* Женщина- пенсионер (очень трудолюбивая) готова ухаживать за больным человеком. Оплата работы - почасовая. Все условия при личной встрече // 89221252169

\*\* Перезапись на DVD-диски (флешкарту) всех моделей видеокассет (VHS, VHS-C, mini DV, 8мм), аудиокассет, аудиокатушек (60-80г.), фотонегативов, слайдов - это замечательная возможность сохранить дорогие памяти моменты семейных архивов. Обработка материалов в любом состоянии. / Телефон: 8 - 912 - 034 - 5555

#### ПОТЕРИ

#### КУПЛЮ

\* Куплю старые монеты, знаки СССР, фарфоровые и металлические статуэтки, иконы, самовары, домашнюю утварь и многое другое // 8-912-693-84-71

\* Куплю и вывозу металлический хлам (чёрного и цветного лома). Расчет на месте. Дорого. // 8-9222-16-66-62

#### МЕЖДУГОРОДНИЕ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

на комфортных авто (иномарки) Нижний Тагил, Екатеринбург, Кольцово и другие направления области и России, имеется детское кресло. Цены умеренные, Поездки в любое время. Предварительный заказ машины 8-909-703-53-07; 8-902-266-48-88

# Заповедный Денежкин камень



Автобус к общежитию на Ломоносова 40 подошел точно в назначенное время, это была хорошая примета. До станции Нижний Тагил ехали с полным комфортом. Автобус «Турист» придавал нашему походу особую важность и вызывал гордость за родной НИИМаш. Все это создавало уверенность и хорошее настроение.

Поезд наш Тагил – Североуральск тоже отошел вовремя, потому что единственные поезда, которые не опаздывают, это те, у которых эта станция отправления первая. Неторопливо постукивая на стыках рельс, поезд катил все дальше на Север. За окном проплывал знакомый уральский пейзаж – всхолмленная местность, покрытая лесами, в основном хвойными. И чем дальше на Север, тем больше холмов, тем выше они и круче.

При подъезде к Североуральску в туманной дымке на горизонте открылась мощная гряда гор. Среди них был Денежкин Камень. Теперь мы не спускали с этой горы глаз, рассматривали её всякий раз, когда поезд поворачивался к ней бортом. Казалось, что до гор рукой подать, но на самом деле до них было, наверное, около 70 км, а может и больше.

В автобусе, по пути в Черемухово, мы расспрашивали, как пройти на Денежкин Камень. Конечно, местные люди знали дорогу туда, но к моему удивлению на Камень было много дорог. Нам же нужна была самая короткая, так как по плану-графику похода мы надеялись за один день добраться до Камня.

И вот, приехав в Черемухово, мы вышли из автобуса и сразу бросились влево, так как здание, стоящее напротив закрывало обзор. Вид гряды был великолепен! Запечатлели его на пленку. (Кстати, у меня нет такой фотографии). Здесь один из местных жителей поведал нам об ещё одном пути. Подробно, со всеми названиями, с примерными расстояниями, он рассказал как можно быстрее всего пройти на Денежкин Камень. Здесь же мы узнали, что во-он та левая вершина гряды и есть Денежкин Камень, его самая высокая точка.

Дорога до избушки очень разнообразна. Сначала мы проехали на попутном КРАЗе около 8 км до реки Сосьвы. Расспрашивали шофера о дальнейшей дороге, но он не знал где своротка на Воскресенку. Оказалось, что нужно пройти ещё около километра и там

будет своротка. Об этом нам рассказал рыбакомотоциклист и добавил, что на повороте лежит банка из-под стуженки. Мы шли, и всё время шарили глазами по всем мало-мальски заметным тропинкам. Банку стало видно метров за 50. Мы облегченно свернули на старую слабо наезженную дорогу, которая шла сквозь хвойный лес. На обочине было много брусники и море сыроежек. Через 45 минут хода открылась деревня Воскресенка. Деревня давно заброшена, в ней не живут люди уже, наверное, лет 10. Дома ещё кое-где сохранились, но всё остальное уже заросло травой.

Место для деревни было выбрано очень удачно, с умом и пониманием. Река Сосьва за века намыла на повороте большую площадку, на ней и стала деревня. Слева по речке поднимался очень высокий лесистый берег, закрывая деревню от ветра. Здесь было всё – и вода и луга и лес и плодородная почва.

На наше счастье в Воскресенке оказались геологи. Один из них проводил нас вдоль по Сосьве и показал, где можно перейти приток Сосьвы – Шарп и выйти на тропу к Денежкину Камню.

Сразу же за Шарпом начались болота. В этом году болото сухое, так говорили местные. Это значит, что вода не выше колена, т.е. можно пройти в обычных резиновых сапогах. Первое болото кончилось через час. Небольшой перелесок послужил нам хорошим местом для привала и отдыха.

И снова болото. Ноги утопают и вязнут в болотной жиже, пот застилает глаза, рюкзак оттягивает плечи до онемения, присесть негде... Но это болото оказалось значительно меньше первого. Мы решили с ходу взять ещё одно болото. Взяли. Это болото было самое топкое. Трясина заросла осокой, поэтому ноги не проваливались, но при ходьбе всё так качалось, что становилось жутко.

Но спасала тропа. Здесь прошло много людей, поэтому и мы шли смело. Горная гряда виднелась впереди все также в дымке, только размеры её увеличивались.

После болота нас обступил дремучий лес. Ели и пихты казались, достают до неба. На краю леса установлен щит, на котором написано:

**«Денежкин Камень. Государственное промышленное хозяйство.»**



**Рубка леса запрещена. Сбор ягод и грибов по договорам.**

**Вход туристов – по пропускам»**

У нас не было никаких пропусков, да и показывать их было некому. Скоро тропа вышла к избушке. Собственно избушек было две, одна старая – нежилая, другая новая, построенная не более года назад. После хорошего ужина спали в избушке. Там есть даже матрасы. Назавтра утром решили налегке **Совершить Восхождение!**

Восхождение! Сколько в этом слове романтики, запаха скал, камней, горных ручьев и перевалов!

От избушки до подножия горы шли 2 часа. Лес постепенно становился ниже, корявей, тропа – всё более каменистой. Наконец тропа пошла круче, взмыла вверх, и мы оказались на первом уступе. Здесь леса почти уже не было. Взору открывался великолепный вид. Под нами было лесное море. Вдали были видны болота, которые мы недавно прошли. А вершина недоступно и гордо возвышалась впереди.

Устроили привал у горного родника, чтобы набраться сил перед решающим штурмом. Впереди, слева и справа от нас возвышались скалы. Казалось, стоит до них добраться и начнется подъем к вершине, но это обманчивое впечатление. За пройденным уступом поднимался второй, за ним третий, четвёртый, а вершина все так же была недоступна. Только лес внизу постепенно становился все дальше, сливался в сплошной темно-зеленый ковер, да горизонт, отодвигаясь растворялся в дымке.

Три часа длился подъем на вершину (высота 1492 метра). Это были незабываемые часы. Каждый новый шаг открывал все новые дали. Справа от нас возвышалась каменная громада.



Это был тоже Денежкин Камень, только более низкая его вершина. Нас разделяла горная лощина, такая ровная и гладкая, что казалось по ней можно кататься на велосипеде. Но под ногами у нас были камни, камни и ещё раз камни. То мелкие каменные россыпи, то огромные глыбы – обломки рассыпавшихся скал. И долина была засыпана такими же камнями.

Слева, немного позади, стояла, выгнув хребет динозавра, сопка Пихтовая. Мы шли прямо на вершину, не сворачивая и не обходя крутые карнизы, карабкались на уступы и стенки...

И вот, наконец, недоступная гордая вершина лежала под нашими ногами. Выше было только небо, на котором не было ни облачка. Теперь можно было смело сказать:

«Весь мир на ладони, я счастлив и нем!...».

Обязательно приобрести бинокль!  
Август 1981 года

Виктор Петрович Андреевский

## «Подтянись к движению!»

26 мая на Горе белой прошло мероприятие Гонка ГТО «Подтянись к движению!» и наш городской округ не остался в стороне, Центр тестирования ГТО (МБУ СОК) направил туда сборную команду из 8 человек (4 юноши + 4 девушки), возраст участников составил от 18 до 56 лет. Ребятам нужно было пробежать 5 км по пересеченной местности с прохождением не менее 10 препятствий (испытаний) командно и 4 дополнительных испытания индивидуально, в зависимости от возрастной ступени, (все испытания проходили в рамках нормативов ВФСК ГТО). Итак, наши герои (Кривцун Виталий, Старых Илья, Ончуров Артём, Митрофанов Александр, Баранова Дарина, Коршунова Анастасия, Лутченко Александра, Гашкова Светлана) привезли 10 место из 16 команд, море положительных эмоций и восторженного настроения! Отзыв от участницы Дарины: «Участвовала наша команда первый раз... Нам все очень понравилось, и отношение волонтеров, все на позитиве, доходчиво объяснили правила, хоть и Погода изначально не задалась, но все равно все команды справились с поставленной задачей. После испытаний всех плотненько накормили никого не обделили! Вообще МЫ ПРИЕДЕМ ЕЩЁ И ПРИВЕЗЁМ С СОБОЙ НЕ ОДНУ КОМАНДУ Спасибо что есть такие соревнования»



Член РСМ Виктория Елфимова

# Проверь себя: где находятся эти памятники?



## Письма победы

19 мая в рамках акции «Письма Победы» в музее школы номер 5 прошла игра-квест посвященная Победе Советского народа в Великой Отечественной войне. В игре приняли участие члены первичных групп РСМ школ 5 и 7, также претенденты на вступление в ряды РСМ, учащиеся гимназии. Перед игрой ребята познакомились друг с другом, рассказали о себе, о своих планах и о том что они делают и как хотят реализовать себя являясь членом РСМ. Дружно, весело и непринужденно длилось знакомство, под руководством члена Совета Местной организации РСМ Надежды Бухтояровой. Далее председатель Нижнесалдинской МО РСМ Максимов Илья Борисович познакомил ребят с экспозицией музея, рассказал о героях и участниках Великой Отечественной войны, которые закончили школу №5. Оказывается целый класс после выпуска ушёл на фронт вместе с классным руководителем, далеко не все из них вернулись домой. Илья Борисович рассказал о штурмане эсминца «Безупречный» Германе Хорошавцеве, подвиге Виктора Чистякова под Кёнигсбергом и трагическом утре 22 июня 1941г. в которое выпускник 5 школы политрук пограничной заставы неподалеку от Брестской крепости Леонид Шульгин принял свой первый и последний бой. Осмотрев выставку музея и оценив ценность и ёмкость



представленного материала, ребята поделились на 3 команды. Получив инструкцию и маршрутные листы отправились покорять этапы квеста. На каждом этапе ребят ждали интересные и познавательные задания. В заданиях ребята отвечали на вопросы викторины, расшифровывали лозунг салдинских металлургов в годы войны. На одном из этапов вспомнили песни, фильмы и стихи военных лет. Ребята вспомнили города герои и города воинской

славы, не забыв рассказать и о вкладе нашего города и завода в года войны. Трудновато было на этапе с определением места нахождения и значения памятников. Хотя подборка была областных масштабов (Екатеринбург, Нижний Тагил, Верхняя и Нижняя Салда). **УВЕРЕНЫ, ЧТО РЕБЯТА ПОПОЛНЯТ МАЛЕНЬКИЕ ПРОБЕЛЫ В ЗНАНИИ ИСТОРИИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. В ИТОГЕ ПОБЕДИЛА ДРУЖБА!!!! ВСЕХ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРОХОЖДЕНИЕМ КВЕСТА!!! МОЛОДЦЫ!!!!**

Член	РСМ	Архипова	Елена
Предлагаем	на вопросы	читателям	ответить
	несколько	нескольких	этапов:
Вопрос №1:	Назовите лозунг салдинских металлургов...		
Вопрос №2:	Сколько всего городов героев и городов воинской славы?		
Вопрос №3:	Что за памятники изображены где они и кому/чему посвящены?		

В труде как в бою  
12 городов героев и крепость герой  
45 городов воинской славы

# «Богатство чувств чуждается прикрас»

В прошлом номере газеты «Салдинский рабочий» (от 24 мая № 20) в статье «5 миллионов – и посмотрим кино» мы опубликовали частично интервью с директором Дворца культуры им. Ленина Людмилой Забегавой, где говорилось о выделенных средствах в размере 5 миллионов рублей из Фонда российского кино на модернизацию большого зала в кинозал. В беседе с руководителем досугового учреждения затронули и дальнейшие планы творческого коллектива Дворца. Продолжение нашего разговора мы и предлагаем читателям.

**- Людмила Анатольевна, ваш творческий коллектив всегда удивляет и радует салдинцев необычными находками, оригинальными постановками, новым режиссерским прочтением литературных произведений. Мюзиклы «Юнона и Авось», «Кармен», безоговорочно признанная постановка «Нотр-Дам де Пари» не забываются... Что решили подарить жителям города в этом году?**

- На 16 июня, в преддверии Дня молодежи, мы наметили премьеру мюзикла «Ромео и Джульетта». Это одно из самых красивых, трогательных и проникновенных произведений о любви. Мы хотели сделать подарок нашей молодежи, тема высокой любви привлечет внимание к мюзиклу «Ромео и Джульетта». Прделана уже огромная работа. Задействованы актеры нашего Дворца и талантливые вокалисты, которые свое актерское мастерство покажут впервые на сцене.

**- Людмила Анатольевна, кто режиссер этого мюзикла, имена актеров, вокалистов, хореографов, кто работает над этим мюзиклом? Кто играет главных героев шекспировской трагедии?**

- Режиссерская постановка осталась за мной, а над мюзиклом работает весь творческий коллектив нашего Дворца. В хореографические композиции мы пригласили молодежь, кто уже давно вышел из стен Дворца, наши выпускники Александры Дмитриевны Зорихиной с удовольствием решили поучаствовать в этом большом спектакле. Хореографические композиции ставят Александра Дмитриевна и Екатерина Булгакова. Задействовано в этом проекте более 40 человек. Это спектакль в двух актах, продолжительность действия театрализованного музыкального представления около двух часов. Начали работу над этим мюзиклом с Нового года, пришлось изучить много материала, чтобы внести свое в сценографию, оформление, в вокальное сопровождение мюзикла. «Ромео и Джульетта» - это не просто спектакль, а мюзикл, актером быть недостаточно, надо иметь особые вокальные данные. Главную героиню – Джульетту - играет Татьяна Ларькина, ее голос хорошо знаком салдинцам, а вот Ромео у нас не профессиональный актер, а инженер-технолог ц. 32 ВСМПО Евгений Федотов. Это его большой сценический дебют, в свободное от работы время он спешит на репетицию, где на практике берет уроки актерского мастерства у своих коллег по мюзиклу. В «Ромео и Джульетте» вы увидите и услышите наши золотые салдинские голоса: Екатерины Салич, Сергея Зуева, Алексея Кудрявцева, Игоря Прозорова, Ирины Тихоновой, Максима, Антона, Светланы Волгиных... В мюзикле много хоровых и сценических номеров. Думаю, что самая популярная мировая история двух молодых влюбленных благодаря игре наших актеров не оставит никого равнодушным. Я надеюсь, тем самым в наши хоры, вокальные,



До премьеры мюзикла «Ромео и Джульетта» еще две недели. Татьяна Ларькина репетирует финальную партию Джульетты. Пронзительный отрывок «Яд».

хореографические ансамбли мы привлечем еще больше салдинской молодежи.

**- По сюжету пьесы ясно, что предстоит большая работа для художников и декораторов.**

- Безусловно, на это тоже сделан акцент. Создание декораций один из немаловажных факторов, благодаря художественному решению передается атмосфера произведения,

декорации помогают актерам играть. Успех спектакля зависит зачастую от таких оформительских деталей. «Преобразуют» салдинскую сцену в вероновскую (действие происходит в Вероне) работники ДК Анатолий Антонов, Евгений Поляков, Сергей Лошаков и художник Анатолий Долматов.

**- Мы говорили о новинках сезона, но не стоит забывать, что творческий коллектив Дворца им. Ленина на протяжении многих лет сохраняет и приумножает свои традиции благодаря мэтрам салдинской культуры, которые трудятся здесь, у Вас.**

- Действительно, рядом с молодыми талантливыми специалистами у нас трудятся мэтры - Нелли Здобнякова, Александра Зорихина, Ольга Зорихина и Фирхат Ахтямов. В апреле этого года состоялся юбилейный концерт хора «Журавушка» - зал был полный. Мы увидели явный интерес к песням, которые пели наши бабушки, дедушки, родители. Лирику русской песни не только слышишь, но чувствуешь душой. Приятно, что коллективы обновляются. Новички идут на «имена», на «творческую марку» наших ветеранов.

Кто знаком с работой Дворца им. Ленина, тому не нужны многословные оды о талантливых и ярких актерах, о детях, которые становятся звездами, благодаря родной сцене, о руководителях студий и групп, у которых не иссякает запал творческой энергии. Как говорил великий Шекспир в самой поэтической трагедии «Ромео и Джульетта», «богатство чувств чуждается прикрас».

До встречи, читатели, на трогательной премьере. «Нет повести печальнее на свете, чем повесть о Ромео и Джульетте»

Вероника ПЕРОВА

## Мы на РАДИО!

Воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних № 2 города Нижняя Салда при поддержке ОЭЗ «Титановая долина» дали интервью на радио «Комсомольская правда» в Екатеринбурге

Многие в разные моменты своей жизни мечтали стать звездной персоной. Кто-то хотел бы блистать с экранов ТВ, а кто-то вещать из радиоприемника. Но если для одних это желание остается несбыточной мечтой из-за кажущейся недостижимости и закрытости этой медийной области, то воспитанникам Реабилитационного центра улыбнулась удача.

В преддверии Дня защиты детей воспитанники центра при поддержке ОЭЗ «Титановая долина» дали интервью на радио «Комсомольская правда» в г. Екатеринбурге. С ребятами

вели беседу о режиме дня, как воспитанники кушают, их предпочтения в еде, чем занимаются в свободное время, какие кружки и секции посещают, чем увлекаются, кем хотят стать в будущем.

Вот и попечительский совет с целью будущего профессионального выбора пригласил воспитанников центра окунуться в мир радио и показать работу настоящих профессионалов своего дела. Дети увидели, что структура радиостанции весьма разветвлена. И как важна любая должность для полноценного и качественного эфира, начиная от корреспондентов, ди-джейев, ведущих, дикторов новостей, режиссера эфира, операторов монтажа и заканчивая техническим редактором и службой эксклюзива, мониторинга и корреспондентской сети.

Узнали, каким должен быть диктор, какими качествами обладать: иметь приятный тембр голоса, хорошую четкую дикцию, чувствуюмора, быструю реакцию и мобильность, а также «заразительное» позитивное настроение.

Подарить хорошее настроение голосом – настоящее искусство.

И, как оказалось, внешность и возраст – единственное, что на радио не имеет значения. Что действительно важно - вы должны любить людей и свою работу. Поэтому каждый, не зависимо от возраста и стажа, имеет шанс связать свою жизнь с этим загадочным и интересным направлением. Учиться непрерывно, иметь определенные технические навыки для работы с аппаратурой. Ну и, конечно, суметь «вписаться» в коллектив сплошь творческих людей.

Эта работа всегда в строгих рамках ленты новостей, всегда в напряжении и быстром темпе. Но эта профессия удобна тем, что не приходится работать от звонка до звонка как в офисе, график работы может быть разным, как правило, посменный. На радио часто специально слушают голоса, выбирают, какой голос будет лучше звучать утром, какой вечером. Дополнительно обучают правильно дышать во время эфира и помогают достичь наилучшего звучания, над этим приходится работать, «ставить» голос. В некоторых случаях голос необходимо понизить, в каких-то, наоборот, повысить.

Сотрудники рассказали, какими чертами, навыками и

умениями должен обладать радиоведущий. Прежде всего, нужно научиться сначала думать, а потом говорить, хотя иногда думать надо очень быстро. Говорить на языке, понятном своей аудитории, и при этом грамотно. Не заискивать и не ставить себя умнее слушателей. При этом быть эрудированным и интересным человеком. Обязательным умением является четкая грамотная речь и приятный не дребезжащий тембр голоса. Кому-то это дано от природы, а кто-то лишен этого преимущества. Если вы попали во вторую категорию, не расстраивайтесь – это дело поправимое.

Во-вторых, очень важно уметь находить выход из любых затруднительных ситуаций. Быстрота реакции очень важна. Знание компьютера обязательно! Также желательны знания студийного оборудования. Если вы обладаете всеми перечисленными достоинствами, значит, вам прямая дорога в студию! Ведущий должен быть интересным человеком, быть личностью. Если вы обладаете приятной манерой общения, широким кругозором, умеете четко выражать свои мысли, то



считайте, что вы почти прошли тест на профессиональную пригодность. Но и при всех этих навыках вы пока еще – алмаз, и вам требуется огранка.

Так как же все-таки попасть в кресло радиоведущего? Пожалуй, самым верным решением будет обучение у практикующих профессионалов, с которыми посчастливилось встретиться воспитанникам Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних № 2 города Нижняя Салда

Т.М. Лисконог,  
заместитель директора

# ТЕПЛИЦЫ

**ОЦИНКОВАННЫЕ, КРАШЕННЫЕ**

4x3x2.1 Поликарбонат  
6x3x2.1 Кронос  
8x3x2.1  
2x4x2.1 огуречник

**WWW.ТЕПЛИЧНИК96.РФ**

**ТЕЛ: 8 902 262 23 37, 8 912 238 95 17**



**9 ИЮНЯ**  
у маг. "Мегастрой"  
ул. Рабочей Молодежи, 41  
на ЯРМАРКЕ

**Состоится продажа**

- Кур-несушек,
- Кур-молодок,
- Бройлерных цыплят,
- Гусят, утят,
- Комбикормов



Организатор торгов – финансовый управляющий гражданина Муравьева Сергея Александровича (ИНН 66220005029, ОГРНИП 304660712800146, СНИЛС 025-790-155-55, дата рождения: 18.11.1961 г.; место рождения: гор. Нижняя Салда Свердловской обл.; адрес регистрации: 624740, Свердловская обл., г. Нижняя Салда, ул. Парикской Коммуны, д. 16) Завьялова Елена Викторовна (ИНН 666307425886, СНИЛС 021-775-919-57, рег. № в сводном гос. реестре АУ: 15332, почтовый адрес: 620078, г. Екатеринбург, а/я 304, тел.: 89222093780, e-mail: ezav2013@gmail.com; являющаяся членом Союза «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Северо-Запада» (ИНН 7825489593, ОГРН 1027809209471, рег. № в гос. регистр. 001-3; юрид. адрес: 191015, г. Санкт-Петербург, ул. Шпалерная, 51, литер «А», пом. 2-Н, № 436; почтовый адрес: 191060, г. Санкт-Петербург, ул. Смольного, 1/3, подъезд 6), действующая на основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 14.03.2017 г. (резюмирующая часть объявлена 06.03.2017 г.) по делу № А60-31564/2016, определения Арбитражного суда Свердловской области от 20.03.2018 г. по делу № А60-31564/2016 (с/п по рассмотрению отчета финансового управляющего о результатах проведения процедуры реализации имущества должника назначено на 18.09.2018 г. на 09-50 в помещении Арбитражного суда Свердловской области по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Шартарская, д. 4, зал № 205), сообщает о результатах проведения повторных открытых торгов в форме аукциона с открытой формой представления предложения о цене имущества на электронной площадке АО «Российский аукционный дом» размещенной на сайте <http://www.lot-online.ru> в сети Интернет.

Торги по реализации имущества должника, сообщения о которых были опубликованы на информационном ресурсе Единого федерального реестра сведений о банкротстве – сообщение

№ 2578893 от 05.04.2018 г., в газете «Салдинский рабочий» № 13 от 05.04.2018 г., назначенные на «22» мая 2018 г. в 09 час. 00 мин. по московскому времени, по лотам № 1,2,3 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

Организатор торгов – финансовый управляющий гражданина Муравьева Сергея Александровича Завьялова Е.В., извещает о проведении торгов посредством публичного предложения с открытой формой представления предложений о цене на электронной площадке АО «Российский аукционный дом», размещенной на сайте <http://www.lot-online.ru> в сети Интернет. На торги выставляется следующее имущество (в первый период продаж проводится по начальной цене, установленной на повторных торгах): Лот № 1 – ГАЗ 2747-0000010 (тип ТС: грузовой фургон; идентификационный номер (VIN): ХЗХ274700В0051121; категория ТС: В; цвет: оранжевый; регистрационный знак: С276РХ96, 2011 г.в.), начальная цена – 314 100 рублей.; Лот № 2 – Нежилое здание (назначение объекта: нежилое; находящееся по адресу: Свердловская область, г. Нижняя Салда, ул. Рабочей Молодежи, 99; площадью 266,5 кв.м.; кадастровый (или условный) номер объекта 66:55:0303051:129; номер государственной регистрации 66-66-22/030/2012-250; ограничение (обременение) права: ипотека в силу закона); Земельный участок (назначение объекта: земли населенных пунктов - для эксплуатации магазина; находящийся по адресу: Свердловская область, г. Нижняя Салда, ул. Рабочей Молодежи, 99; площадью 1 572 кв.м.; кадастровый (или условный) номер объекта 66:55:0303051:5; номер государственной регистрации 66-66-22/030/2012-252; ограничение (обременение) права: ипотека в силу закона), начальная цена – 11 734 492,99 рублей. Имущество, составляющее лот № 2 находится в залоге у Администрации Городского округа Нижняя Салда. Лот № 3 – Финансовые вложения (доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью «Миф») (ОГРН 1026600785958, ИНН 6622001650, КПП 662201001), размер доли 100%, начальная цена – 228 762,90 рублей. Прием заявок на участие в торгах посредством публичного предложения начинается с «04» июня 2018 г. 10 час. 00 мин. (время московское), прием заявок прекращается с даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, но не позднее «25» июля 2018 г. 10 час. 00 мин. (время московское). При отсутствии в установленный срок заявок на участие в торгах, содержащих предложение о цене имущества должника, которая определена не ниже установленной начальной цены продажи имущества должника, происходит снижение цены продажи имущества. Величина снижения начальной цены продажи имущества составляет 10% от начальной цены продажи имущества, установленной на повторных торгах. При достижении стоимости составляющей 10% от начальной цены продажи имущества, установленной на повторных торгах, дальнейшая величина снижения составляет 3% от цены продажи имущества, установленной на повторных торгах (цена достижения 10% и 3% от цены продажи имущества, установленной на повторных торгах при этом может округляться с точностью до рубля). Срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена, составляет 3 (три) календарных дня (начало интервалов в 10-00 по московскому времени, окончание интервалов

в 10-00 по московскому времени). Снижение цены продолжается автоматически до того момента, пока цена имущества не составит 1% от начальной цены продажи имущества на повторных торгах (минимальная цена при этом может округляться с точностью до рубля); при достижении данной цены реализация имущества путем публичного предложения прекращается. Продажа имущества должника посредством публичного предложения осуществляется в соответствии со следующим графиком (интервал снижения цены/цена на периоде по лоту № 1/цена на периоде по лоту № 2/цена на периоде по лоту № 3): 04.06.2018-07.06.2018 = 314 100,00 руб./ 11 734 492,99 руб./ 228 762,90 руб.; 08.06.2018-11.06.2018 = 282 690,00 руб./ 10 561 043,69 руб./ 205 886,61 руб.; 12.06.2018-15.06.2018 = 251 280,00 руб./ 9 387 594,39 руб./ 183 010,32 руб.; 16.06.2018-19.06.2018 = 219 870,00 руб./ 8 214 145,09 руб./ 160 134,03 руб.; 20.06.2018-23.06.2018 = 188 460,00 руб./ 7 040 695,79 руб./ 137 257,74 руб.; 24.06.2018-27.06.2018 = 157 050,00 руб./ 5 867 246,49 руб./ 114 381,45 руб.; 28.06.2018-01.07.2018 = 125 640,00 руб./ 4 693 797,19 руб./ 91 505,16 руб.; 02.07.2018-05.07.2018 = 94 230,00 руб./ 3 520 347,89 руб./ 68 628,87 руб.; 06.07.2018-09.07.2018 = 62 820,00 руб./ 2 346 898,59 руб./ 45 752,58 руб.; 10.07.2018-13.07.2018 = 31 410,00 руб./ 1 173 449,29 руб./ 22 876,29 руб.; 14.07.2018-17.07.2018 = 21

# Фото ПАРАД любимцев

# "СОБАКА ГОДА"

Спонсор  
**МАГАЗИН "Четыре лапы"**  
г. Н. Салда ул. Ломоносова, 19

**ЗДЕСЬ ЕСТЬ ВСЁ - ДЛЯ НАШИХ ЛЮБИМЦЕВ!**



**Знакомьтесь – это Сонька!**

Сейчас ей 4 месяца, эта малышка была подброшена, когда ей было 1,5 месяца. Мы с удовольствием ее приютили. В ней есть «черта» охранника, в таком возрасте, она умеет охранять – лает громко и звонко, правда на всех и на все, что происходит за дверью. Этому «ребенку» нужно всегда бегать, прыгать и грызть что попало – ну просто настоящий охранник. Вся наша семья просто счастлива, что этот найдёныш попал именно к нам. Она дарит нам много радостных моментов. Сонька – мой самый лучший друг и я ее очень люблю.

Екатерина Рыбакова

В этом параде может принять участие ваш четвероногий питомец. Возраст, окрас и порода участников роли не играют.



Главное, что это ваша любимая собака.  
**Что нужно?** Качественная фотография и несколько строк о собаке. Материалы можно присылать на электронный адрес [saldarab@mail.ru](mailto:saldarab@mail.ru) или принести в магазин. И обязательно напишите ваш телефон - для связи.  
**Награда для участника.** Всесалдинская собачья известность и купон на сумму 300 рублей - каждому участнику.

987,00 руб./ 821 414,50 руб./ 16 013,40 руб.; 18.07.2018-21.07.2018 = 12 564,00 руб./ 469 379,71 руб./ 9 150,51 руб.; 22.07.2018-25.07.2018 = 3 141,00 руб./ 117 344,92 руб./ 2 287,62 руб. Подведение результатов торгов посредством публичного предложения состоится «25» июля 2018 г. в 10 час. 30 мин. по московскому времени на сайте площадки. К торгам допускаются юридические и физические лица, внесшие задаток в размере 10% от соответствующей цены продажи имущества должника, установленной на интервале. Для участия в торгах посредством публичного предложения необходимо: подать заявку на участие в торгах в форме электронного сообщения на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» в сети интернет по адресу <http://www.lot-online.ru> (далее - ЭТП) в соответствии с регламентом работы ЭТП, заключить договор о задатке и внести задаток на расчетный счет оператора электронной площадки: АО «Российский аукционный дом», ИНН 7838430413, КПП 783801001, р/сч 40702810055040010531 в Северо-Западном банке РФ ПАО Сбербанк г. Санкт-Петербург, и/с 3010181050000000653, БИК 044030653. В платежном документе в графе «назначение платежа» должна содержаться ссылка на дату проведения торгов, наименование имущества, согласно сообщению о продаже имущества должника. Задаток должен быть внесен заявителем в срок, определенно его поступление на счет, до даты окончания приема заявок на интервале (исполнение обязанности по внесению суммы задатка третьими лицами не допускается согласно условиям договора о задатке ЭТП). Для участия в торгах посредством публичного предложения претендент представляет оператору электронной площадки заявку на участие в открытых торгах в электронном виде, а также прилагаемые к ней документы, которые соответствуют требованиям, установленным Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов. Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать указанные в сообщении о проведении торгов следующие сведения: а) фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; б) обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; в) сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности претендента по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале претендента арбитражного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. По лоту № 3 преимущественное право участника Общества, Общества на приобретение имущества, реализуемого посредством публичного предложения осуществляется путем подачи заявки на соответствующем ценовом интервале. При этом в случае, если на одном ценовом интервале подано несколько заявок с предложением одинаковой цены, то право приобретения доли и заключения договора купли-продажи возникает у участника Общества, Общества обладающего преимущественным правом. В течение двух рабочих дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов организатор торгов направляет победителю торгов копию этого протокола. В течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов финансовый управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене лота. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи в течение пяти дней со дня получения предложения финансового управляющего о заключении такого договора внесенный задаток ему не возвращается, и организатор торгов предлагает заключить договор купли-продажи участнику торгов, предложившему наиболее высокую цену имущества должника по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. При продаже имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна

быть осуществлена покупателем в течение 30 (тридцати) дней со дня подписания этого договора (задаток, внесенный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества). Оплата имущества, осуществляется путем перечисления денежных средств на банковский счет должника гражданина Муравьева Сергея Александровича ИНН 66220005029, счет получателя № 40817810516543453121 в Дополнительный офис №7003/0468 ПАО Сбербанк г. Екатеринбург, кор/с 3010181050000000674, БИК 046577674. Ознакомьтесь с порядком проведения торгов, информацией об имуществе, формах документов и т.д. можно по адресу: <http://www.lot-online.ru>, [www.bankrot.fedresurs.ru](http://www.bankrot.fedresurs.ru), а также по адресу организатора торгов: г. Екатеринбург, ул. Коминтерна, д. 16, оф. 724, в рабочие дни с 09-00 до 18-00 ч. по предварительной договоренности (тел. 89222093780, e-mail: ezav2013@gmail.com).

**ПРОФБУР** 8 904 163 89 49  
8 950 544 22 66

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Инженерно-геологические изыскания под строительство

Геофизические исследования

Монтаж водоподъемного оборудования



Документы на скважину, рассрочка платежа

**УВАЖАЕМЫЕ САЛДИНЦЫ!**

**ШВЕЙНЫЙ ЦЕХ НИИМаш**

приглашает Вас обновить свой гардероб.

Опытные специалисты помогут с выбором модели с учетом Вашей фигуры.

- выполняем пошив верхней одежды и легкого платья,
- пошив сценических костюмов для танцевальных коллективов,
- пошив вечернего платья для торжества,
- ремонт одежды любой сложности из ткани и трикотажа,
- пошив штор, чехлов, постельного белья,
- пошив школьной формы и т.д.

Удовлетворим все Ваши пожелания и выполним заказ в срок!

**Мы будем рады видеть Вас с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00; перерыв с 11.00 до 12.00.**

**Тел.: 3-63-49; 8-982-758-03-33.**

